



Carta de menús La Langosta Feliz

https://carta.menu Calle Republica Dominicana 120-Alto, Puerto Vallarta 48330, Mexico (+52)3222231309 - http://langostafeliz.com/









Un extenso menú de La Langosta Feliz de Puerto Vallarta con todos los 18 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y comer si el clima es bueno. En el La Langosta Feliz de Puerto Vallarta puedes *probar ricas comidas vegetarianas menús*, en las que no se procesó carne animal o pescado, con sus picantes sabrosas salsas y especias, las menús españolas son las favoritas de los clientes. Además, te ofrecen exquisitos mariscos recetas, muchos clientes se emocionan también especialmente por la variada, fina cocina mexicana.

Carta de menús La Langosta Feliz



Bebidas alcohólicas

CHARDONNAY

Aperitivos

CÓCTEL DE CAMARÓN

Pizza

PIZZA ESPECIAL

Spanische hauptspeisen

LANGOSTINOS

Drinks

BEBIDAS

American kobe

CAMARON JUMBO

Marisco

LANGOSTINOS

CAMARÓN

Main course

LUBINA CEVICHES

Restaurant category

MEXICANO CÓCTEL

Los platos se preparan con estos ingredientes

CAMARÓN MARISCOS

Este tipo de platos se sirven



Carta de menús La Langosta Feliz



La Langosta Feliz

Calle Republica Dominicana 120-Alto, Puerto Vallarta 48330, Mexico

Horario de apertura: Domingo 11:00-23:00 Lunes 11:00-23:00 Martes 11:00-23:00 Miércoles 11:00-23:00 Jueves 11:00-23:00 Viernes 11:00-23:00 Sábado 11:00-23:00

